



Ikt. sz.: NJB-42/24-4/2023.

NJB-9/2023. sz. ülés
(NJB-17/2022-2026. sz. ülés)

J e g y z ő k ö n y v

az Országgyűlés **Népjóléti Bizottságának**
2023. június 12-én, hétfőn, 9 óra 30 perckor
az Országház Hazai Samu báró termébe (földszint 66.)
összehívott üléséről

Tartalomjegyzék

<i>Az ülés megnyitása, a határozatképesség megállapítása</i>	5
<i>Az ülés berekesztése</i>	6

Napirendi javaslat

1. Tájékoztató a koronavírus-járvány elleni védekezés során fel nem használt lélegeztetőgépek és más egészségügyi eszközök hasznosításáról

Meghívott:

Dr. Pintér Sándor belügyminiszter

2. Egyebek

Az ülés résztvevői

A bizottság részéről

Megjelent

Elnököl: Varga Zoltán (DK), a bizottság elnöke

Dr. Kovács József (Fidesz), a bizottság alelnöke

Dr. Mészáros Lajos (Fidesz), a bizottság alelnöke

Dr. Pesti Imre (Fidesz), a bizottság alelnöke

Dr. Komáromi Zoltán (DK), a bizottság alelnöke

Bartos Mónika (Fidesz)

Dr. Selmeczi Gabriella (Fidesz)

Sztojka Attila (Fidesz)

Nacsa Lőrinc (KDNP)

Szabó Timea (Párbeszéd)

Helyettesítési megbízást adott

Kovács Sándor (Fidesz) dr. Selmeczi Gabriellának (Fidesz)

Horváth László (Fidesz) Sztojka Attilának (Fidesz)

Dr. Tapolczai Gergely (Fidesz) Nacsa Lőrincnek (KDNP)

A bizottság titkársága részéről

Dr. Buksza Zsolt bizottsági főmunkatárs

Megjelent

Dr. Takács Péter államtitkár (Belügyminisztérium)

(Az ülés kezdetének időpontja: 9 óra 30 perc)

Az ülés megnyitása, a határozatképeség megállapítása

VARGA ZOLTÁN (DK), a bizottság elnöke, a továbbiakban ELNÖK: Nagy tisztelettel köszöntök mindenkit, 9 óra 30 perc van, és közben megérkezett dr. Komáromi Zoltán alelnök úr is. Bejelentem, hogy megkezdjük munkánkat. Nagy tisztelettel köszöntöm a bizottság jelen lévő tagjait, köszöntöm meghívott vendégeinket, különös tekintettel dr. Takács Péter államtitkár urat.

Egyben engedjék meg, hogy csalódottságomat fejezzem ki, hiszen bár mindig öröm látni államtitkár urat, de a bizottsági meghívó kifejezetten Pintér Sándor belügyminiszter számára szól. Olybá tűnik, hogy belügyminiszter úr egyrészt nem tartja fontosnak a bizottságot abban semmiképpen sem, hogy személyes jelenlétével tisztelje meg a bizottság tagjait, és tájékoztassa a minket érintő kérdésekről, másrészt úgy értékelem Pintér Sándor távolmaradását, hogy fél attól, hogy szembesítjük azokkal a kérdésekkel *(Dr. Selmeczi Gabriella: Olyan a belügyminiszter, mint aki félni szokott...)* Képviselő asszony, ez nem a Fidesz-frakció, ahol így lehet beszélni. Majd, ha megadom a szót, akkor nyugodtan... *(Dr. Selmeczi Gabriella: Senkihez sem szóltam egy szót sem.)* Senkihez nem szól egy szót sem, amikor bizottsági ülés van. Köszönöm szépen. *(Nacsá Lőrinc: Mi beszélgettünk.)* Nincsen beszélgetés. A folyosó erre lett kitalálva, de vegye fel a kapcsolatot a házelnök úrral, hogy ez mennyiben lehetséges. *(Dr. Selmeczi Gabriella: Senkihez sem szóltam...)*

Az ülésezésnek van egy rendje, ezt a házszabály rögzíti. Mutasson rá, hogy hol szerepel az, hogy ön bármikor jelentkezés nélkül, hozzászólás kérése nélkül hozzászólhat. *(Dr. Selmeczi Gabriella: Nem szóltam hozzá, elnök úr.)* Köszönöm szépen.

Megállapítom, hogy a bizottság határozatképes, és most ismertetem a helyettesítéseket: Kovács Sándor alelnök urat helyettesíti Selmeczi Gabriella képviselő asszony, Horváth László képviselő urat helyettesíti Sztojka Attila képviselő úr, és dr. Tapolczai Gergelyt helyettesíti Nacsá Lőrinc képviselő úr.

Az ülés napirendjének az elfogadása következik. Gondolom, mindenki megkapta a kiküldött meghívóban a napirendet, és tudta ezt értelmezni. Kérdezem a tisztelt bizottságot, hogy ki az, aki elfogadja az ülés napirendjét. Kérem, kézfelemeléssel ezt jelezze. *(Szavazás.)* 2 igen. Ki nem? *(Szavazás.)* 10 nem. Tartózkodás? *(Nincs jelentkező.)* Nincs tartózkodás. Megállapítom, hogy a bizottság 2 igen szavazattal, 10 nem szavazat ellenében, tartózkodás nélkül nem fogadta el a bizottság kiküldött napirendjét. Így nyilvánvaló módon a bizottság ülése ezzel megghiúsul, ami azért is nevetséges - és nyilvánvaló módon itt a kormánypárti képviselőknek majd el kell számolni nemcsak a saját lelkiismeretükkel, hanem a nyilvánossággal is -, hogy többször is egyeztettünk: ők kértek időpont-módosítást. Itt van államtitkár úr is, aki nyilván azért jött, hogy tájékoztassa a bizottságot arról, hogy mi is történt a lélegeztetőgépekkel, hogy hogy is van az, hogy bedaráltak iratokat, egyáltalán mi is a sorsa ezeknek a lélegeztetőgépeknek. Bizonyára kormánypárti képviselőtársaim azért nem akarják ezt a bizottsági ülést, mert ők maguk is érzik, hogy 300 milliárd forint sorsa, 300 milliárd forintnyi közpénz sorsa bizony-bizony eléggé kérdéses az önök közreműködésével és jóváhagyásával. Szégyen az, ami itt történt. Teljesen természetesen semmi probléma nincsen, önöknek szívük joga, hogy ezt megtegyék. Azonban tájékoztatom a tisztelt kormánypárti képviselőket, hogy rövidesen el fog jönni az a pillanat, amikor nagyon könnyen elképzelhető, hogy nem a bizottság előtt, hanem egy sokkal fontosabb jogi grémium előtt fognak felelni majd *(Nacsá Lőrinc: Fenyegetni lehet a házszabály szerint?)* ezekre a kérdésekre. És talán ott majd Nacsá képviselő úr sem fog ennyire mosolyogni.

Az ülés berekesztése

Köszönöm szépen. Ezzel az ülést bezárom.

(Az ülés befejezésének időpontja: 9 óra 35 perc)

Varga Zoltán
a bizottság elnöke

Jegyzőkönyvvezető: Lajtai Szilvia